

సర్వోన్నత న్యాయస్థాన నివేదికలు
మిస్టర్స్ ఇన్ హుటీ లిమిటెడ్. కలకత్తా

1959

వరెన్

మే, 6

ఇన్ హుటీ ఎంపలయ్ న్యూ నీయన్

(బి. వి. నీనూవి. బి. గజే యోగ్ డేకో మరీయ కె. ఎన్. హంచూ, న్యాయమూర్తులు.)

హాళిశరణిక వివచం - మూజ బోసన్ - అంతర్నిహిత అంగికారం - పరోక్ష - యజమానీ
మూర్ఖులతోసేవ వలెకలిగే ముఖ్యజనాలు - కార్మికులకి అడ్డూ ఉందా.

భారత విభజనకు కారణం మండు తన రిజిస్ట్రేషన్ కళయాయానో కలకత్తానుంచి చిట్టాంగ్
కు బదిలీ చేసిన ఎం. ఎం. ఇన్ హుటీ లిమిటెడ్ మొదట ఈ కార్యాలను నియమించి యి. అప్పీలుదారు
కంపెనీ 1947 సెప్టెంబర్ 5 నమోదు చేయబడింది మరియు ఎం. ఎం. ఇన్ హుటీ లిమిటెడ్ యొక్క
సుహృద్భావం మరియు వర్తక హక్కులను చేజిక్కింపుకుండి మరియు దాని వర్తకంలో ఉన్న సరుకు,
స్థిరస్తులు మరియు ఆస్తులను కూడా కానుగొని చేసి యి. అప్పీలు దారుని యొక్క చాలా వాలాలు
మిస్టర్స్ ఎం. ఎం. ఇన్ హుటీ లిమిటెడ్ చే నిర్వహించబడేవి మరియు అప్పీలు దారు యొక్క కార్యాలం
అదే వేరణం అదే నోషాకుం అదే వేతనం అదే పనివారితో నిర్వహించబడి యి. మిస్టర్స్ ఎం.
ఎం. ఇన్ హుటీ లిమిటెడ్ ను చిట్టాంగ్ కు బదిలీ చేసిన వపడు చిట్టాంగ్ కు వెళ్లడానికి ఇష్టపడని
కార్యాలను తొలగించే ముఖ్యతలెత్తింది మరియు అప్పీలు దారు కంపెనీ ఉనికిలోకి వచ్చిన వపడు ఆ
కార్యాలను నియమించడానికి అంగీకరి యి. మిస్టర్స్ ఎం. ఎం. ఇన్ హుటీ లిమిటెడ్ తో తమ
సేవలను రద్దు చేసుకోవడానికి కార్యాల అంగీకరి యారు, మరియు హాళి వేరణి డియ్ నిధులు
మరియు జీతాల బకాయిలు అండుకు నేనతరువాత అప్పీలుదారు దేవతానియమించబడెను. మిస్టర్స్
ఎం. ఎం. ఇన్ హుటీ లిమిటెడ్ కార్యాలకు ఒక నెల వేతనం చొప్పున మూజా బోసన్ చెల్లివేడి మరియు
అప్పీలు దారు 1948 నుండి 1952 వరకు, అప్పీలుదారు నష్టాలను చవిచూసిన సంవత్సరాలలో కూడా
అదే చెల్లింది. అప్పీలుదారు 1953లో మూజా బోసన్ చెల్లింపకపోవడంతో వివచం తలెత్తింది
మరియు న్యాయ నిర్ణయం కొరకు నిర్దేశించారు. కార్యాల మిస్టర్స్ ఎం. ఎం. ఇన్ హుటీ లిమిటెడ్
కి య తమ అంది యిన సేవల కలగానికి అప్పీలు దారు నుండి ముఖ్యజనాలను కూడాదావా చేశారు.

నిర్ణయించారు, ఒక నెల వేతనానికి సమానమైన మూజా బోసన్ కు కార్మికులు అర్హుని, ఎందుకంటే ఇది కార్మికుల ఉద్యోగ అంతర్నిహిత షరతు. బెంగల్ లో మూజ ఒక మోక్షమైన పండుగ మరియు అక్కడ చాలా సంస్థలు తమ కార్మికులకు మూజకు మండు బోసన్ ఇవ్వడం ఆనవాయితీగా మారింది. మూజా బోసన్ కోసం దావా అంతర్నిహిత అంగీకారం లేదా ఆనవాయితీ చెల్లింపుపై ఆధారపడి ఉంటుంది. ఈ కోరిక పరిస్థితులు ధృవీకరిస్తే ఒక అంతర్నిహిత అంగీకారాన్ని భావించవచ్చు: -

- (i) చెల్లింపు నిరాటంకంగా జరిగిందని.
- (ii) తగినంత ధీర్ఘకాలం వాడు చెల్లింపు చేయబడి యని; మరియు
- (iii) అది లాభాల నుంచి చెల్లింపులేదని.

చెల్లింపు అంతటా ఏకరీతి రేటు లో ఉండవలసిన అవసరం లేదు, మరియు మనుషటి సంవత్సరాలలో చేసిన వివిధ చెల్లింపులను పరిగణనలోకి తీసుకొని ఒక నిర్ణయ సంవత్సరంలో పరిమాణాన్ని నిర్ణయించుకోవాలి.

మోక్ష కేసులో చెల్లింపు నిరాటంఖముగా జరిగింది మరియు ఇది లాభాల నుంచి చెల్లింపులేదు ఎందుకంటే నష్టం వచ్చిన సంవత్సరాలలో కూడా చేయబడినందున. కాలపరిమితి యొక్క సమగ్ర మోక్ష కేసు యొక్క పరిస్థితులపై ఆధారపడి ఉంటుంది మరియు మోక్ష కేసులో అమ్మదారు పులివపటి నుండి బోసన్ చెల్లింపుంది.

మహాకాభిమాన మిస్ లిమిటెడ్, కలకత్తా. మహాకాభిమాన మిస్ వర్కెస్ యూనియన్, 1953 ఎల్.ఎ.సి 370 ఆమోదియబడింది.

యికా నిర్ణయించారు, మిస్ లిమిటెడ్ ఎం.ఎం. ఇన్ హునీ లిమిటెడ్ లో పనిచేయడం వల్ల ఉత్పాదకులయ్యేవంటి ముఖ్యజనాలకు కార్మికులు అర్హులు కారు. ఆ కంపెనీలో తమ సర్వీసును రద్దు చేసుకోవడానికి కార్మికులు అంగీకరించారు, మరియు కార్మికులని నియమించేటప్పడు నేవ కననాగి యకు సంబంధించి అమ్మదారు ఎటువంటి నష్టమైన లేదా పరిష్కామి ఇవ్వలేదు.

సివిల్ అప్పీల్ అధికార పరిధి: సివిల్ అప్పీల్స్ నం. 473 & 474 ఆఫ్ 1957

మరియు ఎం. ఎం. ఇన్‌షూరీ లిమిటెడ్ యొక్క కనుహృద్భావం మరియు వర్తక హక్కులను చేజిక్కించుకుంది మరియు దాని వర్తకంలో ఉన్న సరుకు , స్థిరస్తులు మరియు ఆస్తులను కూడా కానుగలు చేసింది. కంపెనీ యొక్క చాలా వటాలు మసకాయి. ఎం. ఎం. ఇన్‌షూరీ లిమిటెడ్ చే నిరోధించబడేవి మరియు కంపెనీ యొక్క వేరూరం అదే వేరూరణంలో అదే టెలిగ్రాఫిక్ చిరునామాతో అదే నోషుకుంతో అదే పనివారితో అదే వేతనంపై నిరోధించబడింది. ఇంకా, కంపెనీ 1948 నుండి 1952 వరకు ఒక నెల వేతనం చొప్పున మాజుబోసన్ ను చేల్మింపడం కోసనగా ఇచ్చింది. 1953లో బోసన్ చేల్మింపకపోవడంతో కంపెనీకి, కార్మికులకు మధ్య వివాదం తలెత్తింది, ఇతర విషయాలతోపాటు దానిని న్యాయ నిర్ణయం కొరకు నిర్దేశించారు.

పూజ బోసన్ ను ఏకరీతిలో ఒక నెల వేతనం ధీర్ఘకాలం పాటు , నిరాటంకంగా చెల్లించారని నిర్ధారించలేదని ఇండస్ట్రియల్ ట్రిబ్యూనల్ నిర్ణయించింది , అందువలన 1953 నాటి పూజా బోసన్ దావాను తిరస్కరించారు. మసకాయి. ఎం. ఎం. ఇన్‌షూరీ లిమిటెడ్ కి య వారు అందించిన సేవలకు సంబంధించి కంపెనీ నుండి ఏదైనా మొత్తం జనలను హాందడనికి కార్మికులు అక్షయనా అనే మోక్షం , కంపెనీ కి య వారి సేవ సమయ లో చట్టపరం చేల్మింపలేని మొత్తం జనల విషయ లో మసకాయి. ఎం. ఎం. ఇన్‌షూరీ లిమిటెడ్ కి య వారు అందించిన సేవలను పరిగణనలోకి తీసుకునే హక్కు కార్మికులకు ఉందని వేర్కోరబడి.

ఈ తీర్పు రెండు అప్పిల్లకు దారితీసింది, ఒకటి మసకాయి. ఎం. ఎం. ఇన్‌షూరీ లిమిటెడ్ కి య అందించిన సేవల నుండి ఉత్తమముయ్యమొత్తం జనల మోక్షం కంపెనీ ద్వారా , మరొకటి 1953 సంవత్సరానికి మాజుబోసన్ కు సంబంధించి కార్మికులు ద్వారా. లేబర్ అక్షయట్ ట్రిబ్యూనల్ ఈ రెండు అక్షయము అనుమతి ఇచ్చింది. బోసన్ విషయ లో మాజుబోసన్ అనేది ఉద్యోగి పరతుగా మారి యని రుజువుచేసి, అందువలన 1953 సంవత్సరానికి ఒక నెల వేతనం చొప్పున బోసన్ కు కార్మికులు అర్హులు అని వేర్కోరబడి. మసకాయి. ఎం. ఎం. ఇన్‌షూరీ లిమిటెడ్ కు వలస వెళ్లినప్పుడు కార్మికుల ఉపాధి రద్దు జరిగిందని, కంపెనీ ద్వారా పనివారి ఉపాధి కొత్త ఉద్యోగమని, అందువల్ల వారు మసకాయి. ఎం. ఎం. ఇన్‌షూరీ లిమిటెడ్ కింద వారి ఉద్యోగం వల్ల ఉత్పన్నమయ్యే ఎటువంటి ప్రయోజనాలకు అర్హులు కాదని పేర్కొంది. అక్షయట్ ట్రిబ్యూనల్ తీర్పు తమకు వ్యతిరేకంగా ఉన్నందున దానిపై ఈ కార్మికులు అక్షయట్ చేయడనికి కంపెనీ మరియు కార్మికులు ఇద్దరూ మోక్షం అనుమతి కోసం దరఖాస్తు చేసుకున్నారు. దరఖాస్తులు ము జూరయ్యాయి. అలా ఈ విషయ మన ముందుకు వచ్చింది.

1953 సంవత్సరానికి మాజు బోసన్ కు సంబంధించి కంపెనీ చేసిన విజ్ఞాపన ముందుగా

పరిశీలిద్దరూ దీనికి సంబంధించి రెండు అంశాలను కోరారు, అవి: -

- (1) ఇండస్ట్రీల్ ట్రేడ్ యూన్ నిర్ణయంలో జోక్యంచేసుకునే అధికారం అమోల్టేట్ ట్రేడ్ యూన్ కు లేదు, ఎందుకంటే అది వాణిజ్యం యొక్క నిర్ణయం; మరియు
- (2) అమోల్టేట్ ట్రేడ్ యూన్ కు అధికార పరిధి ఉన్నామని, దాని నిర్ణయ చట్టపరంగా తప్పదు.

బెంగల్ లో మాజీ ఒక మేజిస్ట్రేట్ పండుగ మరియు అక్కడ చలాసంనూ తమ కార్యాలయాలకు మాజీకు మండు బోసన్ ఇవ్వడం ఆనవాయితీగా మారింది. ఈ విషయం మహాలక్ష్మీకాబన్ మిట్స్ లిమిటెడ్, కలకత్తా. మహాలక్ష్మీకాబన్ మిట్స్ వర్కెస్ యూనియన్ (1952 ఎల్. ఎ. సి. 370.) లో అమోల్టేట్ ట్రేడ్ యూన్ మండు వచ్చింది. ఆ కేసులో మాజీ బోసన్ సంవత్సరంలోని ఒక మేజిస్ట్రేట్ నీజ్ లో అంటే వాణిజ్య దుర్గమాజీ సమయం లో యజమాని చలెటివాలైన హాకేకగా దావా చేయబడింది. మనుపటి చలెటివాలైన తీర్పు తరువాత లభించే మిగులు లాభాలను శేడు మరియు పోల్టబడి పంచుకోవాలనే నాధారణ సూత్రంపై ఈ హాకేక ఆధారపడలేదు. ఆ కేసులో ఈ హాకేక యజమాని మరియు కార్మికుల మధ్య వాణిజ్యంపై ఆధారపడి ఉంటుందని మరియు ఒక మండు వేజ్ కేరీ యిన లేదా అంతర్నిహితంగా ఉండవచ్చు. ఒక మండు వేజ్ కేరీ యబడని చోట, పరిస్థితులు ట్రేడ్ యూన్ అంతర్నిహిత అంగీకారాన్ని భావించడానికి దారితీయవచ్చు. ఆ సందర్భంలో ఒక అంతర్నిహిత అంగీకారాన్ని భావించడంకీ ఈ కేరీ పరిస్థితులు మండు పరచబడతాయి: -

- (1) చలెటివాలైన నిరాటంకంగా ఉండాలి;
- (2) అది తగినంత ధీర్ఘకాలం వాణిజ్యం చేయబడి ఉండాలి; మరియు
- (3) చలెటివాలైన చేసిన పరిస్థితులు అది లాభాలనుంచి చలెటివాలైన మినహాయించే విధంగా ఉండాలి.

అంతర్నిహిత అంగీకారాన్ని భావించడానికి కాలవ్యవధి ఎంత ఉండాలి చెప్పలేమని, అది ప్రతి కేసు పరిస్థితులపై ఆధారపడి ఉంటుందని అప్పిలేట్ ట్రిబ్యూనల్ పేర్కొంది. నష్టం వచ్చిన సంవత్సరంలో చలెటివాలైన అనేది లాభాలనుంచి చలెటివాలైన మినహాయించడంలో మరియు అంతర్నిహిత ఒప్పందం ఆధారంగా ఇది బాధ్యతకు సంబంధించిన విషయం అనే నిర్ణయం రుజువుకీ ఒక మండు అంశంగా ఉంటుందని కూడా సూచించింది.

బోసన్ పరిమాణానికి సంబంధించి, చల్లీడు కాలము తా ఒకే రేటు లో లేనవ్వబడి, ఏదైనా చల్లీడుదానికి అంతర్నిహిత అంగీకారాన్ని అంచనా వేయవచ్చే మరీయు మూజ బోసన్ గా చల్లీడుచేసిన సహా తరకమైన మాజీ అసైన్ టోబ్ టోబ్ నిరాయించాలే ఉంది. ఆ కేసులో నిరాయించిన పరీక్షకును హాజరైతరక టోబ్ టోబ్ లు, లేబర్ అసైన్ టోబ్ టోబ్ లు అనేక కేసు లో అనుసరించాయి. ఆ కేసులను నిరాయించిన వేదాని అవసరం లేదని భావించిన బాబాయి మేట యజమానుల సంఘం v. రాయ్ మేట్ మేట్ సంఘం, బాబాయి (1950 ఎల్. ఎల్. జె. 1247) లో రూపదీక్షకును ఫల్ బెయ్ ఫాల్ తూ ఆధారంగా లాభ బోసన్ కు బెయ్ లోని మూజా బోసన్ భీన్ గా ఉందని నిర్ధారించబడింది అని ఇవ్వడం భావింపవచ్చు. బెయ్ లో మూజా బోసన్ యొక్క దావా రోయ కరణాలపై ఆధారపడి ఉంటుంది. మూజ బోసన్ చల్లీడు కేసు ఉదయో షరతును సృష్టించే యజమానులు మరీయు ఉదయోల మధ్య అంతర్నిహిత అంగీకారానికి సంబంధించిన విషయం కనుచే, లేదా (రోయ వది) ఇది ఆనవాయితీగా బోసన్ చల్లీడుబడతుందని ఎటువంటి అంతర్నిహిత అంగీకారాన్ని భావించలేనప్పటికీ. ప్రస్తుత కేసులో మనం మొదటి కేటగిరీకి సంబంధించి వ్యవహరిస్తున్నాము, (అనగా, యజమాని మరియు ఉద్యోగుల మధ్య ఉద్యోగ షరతుని సృష్టించే అంతర్నిహిత అంగీకారం ఆధారంగా), కాబట్టి మేము ఆ కేటగిరీకే పరిమితం అవుతాము. ఈ రకమైన బోసన్ ను మహాలక్ష్మీకాల్ మేట్ కేసు (1952 ఎల్. ఎ. సి. 370) లో అసైన్ టోబ్ టోబ్ పరిగణనలోకి తీసుకుంది. అటువంటి బోసన్ ముజూరుకు అంతర్నిహిత అంగీకారం ఉందని అంచనా వేయడానికి ఆ సందర్భంలో నిరాయించిన పరీక్షకు సర్వనావని మరీయు ఈ రకమైన బోసన్ ముజూరు చేయడానికి మందు అవన్నీ సంతృప్తి చేయడం అవసరమని మేము అభివేరలుపడతున్నాము.

ఇది పైన వేరొక నకంవెనీ తరఫున లేవనెత్తిన రోయ వేదానికు మనస్ తీసుకువస్తే. మొదటి వేదాని, (అనగా, హాజరైతరక టోబ్ టోబ్ నిర్ణయంలో జోక్య చేసుకునే అధికారం అసైన్ టోబ్ టోబ్ కు లేదు, ఎందుకంటే అది వాళ్ళం యొక్క నిర్ణయం) సులభంగా పరీక్షించవచ్చు. ఉదయో షరతు ఉందా లేదా అనేది వాళ్ళం మరీయు చట్టయోక్తమీ శేడు వేదాని మరీయు వాళ్ళం యోక్తమీ షరతు వేదాని అని మేము అభివేరలుపడతున్నాము. ఉదాహరణకు, ఒక ఆనవాయితీ వేదాని బడియా లేదా వేదానికూల నేవట్ నత రుజువు చేయబడియా, లేదా రుజువు చేయబడిన వాళ్ళం అంగీకరించే చట్ట వేదాని ఒక హిందూ కుటుంబం ఉమ్మడిగా ఉండటాని

సిలివివేనియా అనే మేజిస్ట్రేట్ తీసుకున్న నిర్యామానికి ఇది సమానంగా ఉంటుంది. అందువల్ల ఇండస్ట్రీల్ ట్రైబ్యూన్ల మండు నిరూపితమైన వాస్తవాల ఆధారంగా మాజి బోసన్ ముజూరుకు ఉద్యోగ అంతర్నిహిత షరతు ని నిర్యామించినట్లు చట్టంలో ఒక నిర్దేశాన్ని రుజువుచేచా అని పరిశీలింపే అధికారం అమెరికన్ ట్రైబ్యూన్ల కు ఉంటుంది. కాబట్టి అమెరికన్ ట్రైబ్యూన్ల కు ఈ అంశాన్ని పరిగణనలోకి తీసుకునే అధికార పరధి ఉంది. ఈ కేసులో ఉద్యోగ అంతర్నిహిత షరతుని నిర్దేశాంత అమెరికన్ ట్రైబ్యూన్ల ఇచ్చిన తీర్పు చట్టాంతరైనదేనా అనేది తదుపరి మేజిస్ట్రేట్ ఇక్కడ కచ్చనలేని వాస్తవాలు ఇవి: మిస్ట్రేట్ ఎం. ఎం. ఇన్ హుమన్ రిమిడిస్ లో కార్మికులు మిస్ట్రేట్ ఎం.ఎం. ఇన్ హుమన్ రిమిడిస్ ఉద్యోగంలో ఉన్నప్పుడు ఒక నెల వేతనంతో మాజి బోసన్ హందేవారు. ఈ విషయాన్ని కార్మికులు తమ రిఫిటమెంట్ వాంగ్మూలంలో పేర్కొననటు మరియు కంపెనీ తన సమాధానంలో దీనిని ఖండింపలేదు. మిస్ట్రేట్ ఎం. ఎం. ఇన్ హుమన్ రిమిడిస్ హయాంలో అమలులో ఉన్న ఆచారం లేదా ఆనవాయితీ, ఆ కంపెనీ బోసన్ చల్లెవడం ముఖ్యకారణం, కంపెనీ కట్టి చేయదని మాత్రమే చెప్పింది. మేజిస్ట్రేట్ ఆరోపించినట్లుగా మిస్ట్రేట్ ఎం. ఎం. ఇన్ హుమన్ రిమిడిస్ వారు మజూబోసన్ చల్లెవారని ఈ చెప్పడంలో అంగీకరించినట్టు అయింది. ఆచరణలో మిస్ట్రేట్ ఎం. ఎం. ఇన్ హుమన్ రిమిడిస్ నుంచి ముఖ్యకారణం వల్లనే చేసుకున్న ఈ సంస్కరణలు 1948 నుంచి 1952 వరకు ఒక నెల వేతనం చొప్పున అంతరాయం లేకుండా బోసన్ చల్లెవడని, కంపెనీకి నష్టం వచ్చిన సంవత్సరంలో కూడా ఈ బోసన్ చల్లెవడని గుర్తించారు. ఈ సందర్భంలో, (1) చల్లెవడని నిరాటంకంగా ఉంది మరియు (2) లాభాలు వచ్చినందున దాని నుండి చల్లెవడలేదని ఈ సందర్భంలో రుజువుచేయలేదు, ఎందుకంటే నష్టాలు వచ్చిన సంవత్సరంలో కూడా చల్లెవడబడింది. ఇది ఒక ఉద్యోగ అంతర్నిహిత షరతు అనే నిర్దేశాన్ని సమర్థింపడానికి తగినంత సుదీర్ఘకాలానికి చల్లెవడాలనేది మిగిలిన మరో మేజిస్ట్రేట్ కలవారు మేజిస్ట్రేట్ కేసు యొక్క పరిష్కారాలపై ఆధారపడి ఉంటుంది మరియు ఒక సందర్భంలో ఉద్యోగ అంతర్నిహిత షరతు ని అంచనా వేయడాన్ని సమర్థింపని నోట్పకాలం మరొక సందర్భంలో సరిహద్దు ఉంది. మేజిస్ట్రేట్ కేసులో అమెరికన్ దారుడు బోసన్ స్థాపించినప్పటి నుండి చల్లెవడనందున, మేజిస్ట్రేట్ సంవత్సరం ఒక నెల వేతనం చొప్పున మాజి బోసన్ చల్లెవడడానికి ఒక ఉద్యోగ అంతర్నిహిత షరతు ని నిర్యామించడాన్ని పరిష్కారాలు సమర్థింపనలను అమెరికన్ ట్రైబ్యూన్ల తో మేము ఏకీభవిస్తున్నామని. అందువల్లకంపెనీ అమెరికన్ తప్పనిసరిగా విఫలం అవుతుంది.

ఇప్పుడు ముఖ్యమంతుల అంశంపై కార్మికుల అమెరికన్లను పరిశీలిస్తే ఈ అంశంపై అమెరికన్ ట్రైబ్యూన్ల తీసుకున్న నిర్యామా కూడా సరైనదేనని మేము అభిప్రాయపడతామని. మిస్ట్రేట్ ఎం.

ఎం. ఇన్ హుమీ లిమిటెడ్ వర్కులను కంపనీ తన ఆధీనంలోకి తీసుకున్నమాట వశమే. కనీ అమోల్ట్ టెలిఫోన్ ఎక్జిక్యూటివ్ గా, మిస్టర్. ఎం. ఎం. ఇన్ హుమీ లిమిటెడ్ తమ వర్కుల కార్యాలయాన్ని కలకత్తానుండి చిట్టాంగ్ కు బదిలీ చేసినప్పటికీ, భారతదేశ విభజనను దృష్టిలో ఉంచుకుని చిట్టాంగ్ కు వెళ్ళుటకు ఇష్టపడని ఉద్యోగులను తొలగించే మోక్షం తలకొలిచింది. ఈ పరిస్థితులలో, కంపనీ 1947 నవంబరులో ఉనికిలోకి వచ్చినప్పటికీ, మిస్టర్. ఎం. ఎం. ఇన్ హుమీ లిమిటెడ్ నేవలనుండి తొలగించే అవకాశం ఉన్న ఆ ఉద్యోగులకు ఉద్యోగం కల్పించడానికి అంగీకరించింది. ఈ ఉద్యోగులు మిస్టర్. ఎం. ఎం. ఇన్ హుమీ లిమిటెడ్ తో తమ నేవలను రద్దు చేసుకోవడానికి అంగీకరించారు మరియు అందువలన వేరబిడెయ్ ఫండ్ కోసం వారి క్రెడిట్ ల పరిష్కారాలను పొందారు మరియు వారి నుండి వేతన బకాయలను కూడా పొందారు. ఆ తరువాత వారి వేరబిడెయ్ ఫండ్ ను ఉపసంహరించుకున్న తరువాత కంపనీ వీరిని నియమించింది. సర్వీసు కొనసాగించిన కు సంబంధించి కంపనీ ఎలాంటి ప్రత్యక్ష లేదా పరోక్షంగా ఇష్టపడడంతో ఉద్యోగులు కట్టాకంపనీ వేరబిడెయ్ ఫండ్ లో చేరారు. ఈ పరిస్థితులలో ఈ అంశంపై అమోల్ట్ టెలిఫోన్ ఇచ్చిన తీర్పు సరైనదే, కట్టాకం అమోల్ట్ కూడా విఫలం అవుతుంది.

అందువల్లనే ఈ రెండు అమోల్ట్ కట్టాకం మరీయం తత్ఫలితంగా ఈ కట్టాకం కు ఖర్చులను పక్షాలు తమ నేమత ఖర్చులను భరించాలని ఆదేశించినట్లు.

అప్పీలు కొట్టివేయబడ్డాయి.